

傅真天地

2025年8月29日 第212期 手机版3

武汉化工艾高管涉毒 在美获刑 15年

新唐人

BEI AMARVEL BIOTECH CO., ET AL. 起:湖北精奥"王总"王庆周、营销经理陈依依、

8月22日,纽约南区联邦法院对湖北精奥生

物科技(Amarvel Biotech)行销经理陈依依 进行量刑审判,法院最终判处其15年监禁。 此案被视为美国打击中国芬太尼供应链的指 标性案件。

法庭文件显示,自2022年起,陈依依与公司

陈依依在美贩毒被判15年

老板王庆周建立网站与跨境物流网络,向美 国及墨西哥分销商销售大批芬太尼前体化学 品。陈依依负责网站注册、宣传及客户对接 的翻译,并多次向卧底探员承诺提供"100% 隐密包装",例如将化学品伪装成狗食、坚 果或机油运送。 检方指出,该公司在短短三个月内输入美国

的化学品,足以制造55公斤的芬太尼。如果 它们流入市场,能够杀死2500万美国人。 鉴于个人的态度, 检方对陈依依求刑18年,

辩方则建议仅判30个月。经过权衡,法官最

终裁定判刑15年。 国立台湾大学政治学系副教授陈世民: "美国 2021年就有超过7万的人,因为芬太尼而中

毒而死,这个是一个十分严重的问题。这些 芬太尼的原料,主要都是中国大陆生产出来 的。我相信,如果中国共产党没有刻意地去 默许,它不可能可以这样广泛地去走私偷渡 进入美国的市场,然后对美国的社会造成这 么大的伤害。" 国立台湾大学政治学系副教授陈世民指出, 在中国大陆根本看不到有这么多芬太尼所造 成的伤害。如果今天中共真的要管制,这是

轻而易举的事情。 中共背后支持,陈依依无意忏悔 在美国法庭的庭审最后阶段,证人可以"自 辩"。但陈依依因在庭审中出庭自辩却被检

方要求加重量刑。 检方直言:"被告有权利为自己辩护,但不能 ' 检方指出, 她有四大伪证行为构成 说谎。

妨碍司法;歪曲与卧底对话;否认知悉违法

性以及误导新闻理解。

这次庭审还引来国际媒体关注,《日本经济 派出两名记者旁听。 另外,旁听席上还出现两名自称是"被告朋 友"的神秘中国人,在做笔记。

事馆人员到场,并试图申请与被告会面。 台湾军方智库学者沈明室指出,中共本来就

此前有外媒记者则报导,庭审初期有中共领

想用超限战刻意伤害美国的国力。如果这件 事本身不仅仅是商业问题,那当然就会引起

中共的介入。 2023年王庆周和陈依依两人受邀请飞赴斐 济,与美国卧底探员商谈更多生意时被捕,

并被引渡到美国。除直接向美国出口芬太尼

前体而人赃并获外,精奥公司还在网站上公 开宣传芬太尼原料产品,并将墨西哥犯罪集 团经营的制毒实验室作为主要客户。

在量刑前,陈依依向法庭递交了一封长达14 页的亲笔信,信中她从未提及芬太尼或她对 而是集中于自身的学习与人生 该案的反思, 规划,包括过去两年在看守所中获得数十张 证书等。

法官在庭上指出,被告虽在布碌仑MDC拘留 中心表现良好,但从未对美国因芬太尼死亡

人数表现关切。 陈世民:"这些在中国的化工厂商,我个人认 为,它不是只有赚钱的目的而已,我个人相 信它是相当程度上是刻意地为了要去伤害美 国的社会,为了要去让美国这样的一个社会 因为芬太尼的毒品泛滥,而使美国的社会因

此而受到伤害。就像过去--百年前,中国本 身受到鸦片的毒害一样。" 陈世民认为,这背后有相当程度的中共官方

角色的存在,因为它要想禁止它是能轻易做 到的。

法轮大法 弘传世界 法轮大法也称法轮功,是由李洪志先生于

1992年5月传出的佛家上乘修炼大法,以"真、 善、忍"为根本指导,包含五套动作舒缓优 美的功法。 法轮大法以净化人心和祛病健身的显著奇

效,很快家喻户晓,传遍了大江南北,传向 世界。迄今法轮大法已弘传世界100多个国 家和地区,受到各族裔人民的爱戴和尊敬。 法轮大法的主要著作《转法轮》一书,是迄

今为止翻译成外国文种最多的中文书籍。 李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康的 杰出贡献,截至2021年8月,获各国政府褒 奖、支持议案和信函5400多项。

翻墙登陆www.falundafa.org,免费下载法 轮大法著作《转法轮》。

